
Még alig kezdődött el a tanítás, de már tudomást szereztünk róla, hogy robotépítő szakkör 

indul nemsokára. Az első benyomásunk alapján elég érdekesnek gondoltuk, de még nem 

igazán volt róla elképzelésünk, hogy mit is takarhat ez valójában. Még a szakkör elkezdődése 

előtt Zsuzsa tanárnő rengeteg érdekes információt árult el nekünk a jövőben elinduló robotika 

szakkörrel kapcsolatban. Egyre érdekesebbnek találtuk tanárnő elmondása alapján, és egyre 

izgatottabban vártuk, hogy végre elkezdődjön. 

Hosszú várakozás után végre elérkeztünk a szakkör első napjához, és az utolsó óránk 

végeztével egyből indultunk a jól megszokott informatika tantermünkhöz, ahol örömmel 

láttuk, hogy az iskola összes évfolyamáról vegyesen érkeztek diákok, akik ugyanolyan nagy 

lelkesedéssel várták az óra elkezdődését. 

Kíváncsian ültünk be a szakkör első órájára, alsóbb és 

felsőbb évesek egyaránt. Érdeklődve figyeltük Péter 

tanár úr prezentációját a robotépítés és áramműködés 

alapjairól. Az óra további részében izzókat kötöttünk 

be, és érdekes kísérleteket végeztünk az árammal. 

Mindenkin látszott, hogy nagyon jól érzi magát. 

Amikor befejeződött az első óra, a termet elhagyva 

már mindenki azon gondolkodott, hogy milyen 

érdekességeket tartogathat a következő. 

Egy hét elteltével elérkeztünk a második órához is. A 

szakkörre járók lelkesedése kicsit sem hagyott alább, 

mint az első alkalommal. Ismét bekötöttünk néhány 

izzót, amik felvillanását kedvünk szerint 

programozhattuk. Az óra későbbi részében láthattuk 

működni „ÖGI” prototípusát is, és érdeklődve 

figyeltük a működését, felépítését. Ezután tovább 

foglalatoskodtunk az izzókkal megkezdett 

munkánkkal, és csapatokon belül szétosztottuk a 

feladatokat. Ezen az órán is mindenki nagyon jól érezte 

magát. 

A következő alkalommal az arculattervezéssel 

foglalkoztunk többek között. A csapatok ismét 

felosztották a feladatokat, és így könnyedén és 

gyorsan tudtunk haladni. A harmadik óra alkalmával 

a csapatok már remekül összekovácsolódtak, és 

igazán felhőtlen hangulat uralkodott, ismét. Az egész 

társaság között már kialakult egy nagyon családias 

légkör, és ugyanolyan lelkesedéssel végeztük a 

feladatainkat, mint az első óra alkalmával. Egy 

szakkör végeztével mindig várjuk a következő 

alkalmat, amikor a robotépítő társaság újra összeülhet, és folytathatja a kis „ÖGI”-k 

készítését.  


